



黄河口(东营)国际马拉松赛成功举办

万人马拉松 舞动黄河口

本报5月13日讯(记者 郝文杰) 13日上午8时03分,随着一声发令枪响,2012黄河口(东营)国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛在东营新世纪广场开跑。54个国家的18962名选手参加了比赛。男女全程马拉松的冠、亚、季军全部被肯尼亚选手收入囊中。

13日上午8时03分,国家体育总局副局长冯建中宣布比赛开始。东营市委书记姜杰等共同为比赛鸣枪发令。18962名马拉松选手犹如一条彩色的“河流”从东营市政府

大楼前出发,沿着府前大街向东奔流。

据悉,来自肯尼亚、俄罗斯等54个国家的18962名选手参加了本届马拉松赛,其中参加全、半程马拉松的参赛选手达2962人。东营1600名市民参赛短程马拉松、迷你马拉松。

比赛开始2小时12分51秒后,肯尼亚选手菲利普·比沃特·基普拉加特第一个冲过终点线,获得全程马拉松男子组冠军,为赛会第二好成绩;获得第二、第三名的是肯尼亚选手约翰斯通·其贝特·马耀和

迈克尔·杰罗·其曼尼。

女子组前三名也被肯尼亚选手获得。艾玛·穆索尼·卡路奇获得全程马拉松女子组冠军,成绩为2小时30分09秒;肯尼亚选手切罗·海伦娜·罗斯汗扬获得第二名,切布索伊·弗洛伦斯·杰布科斯科获得第三名。

据悉,今年的赛事被列为全国马拉松七大积分赛的第三站,并升格为五大金牌赛事之一。为了吸引更多国际优秀选手参赛,赛会将男女全程马拉松第一名奖金数额由去年

的25000美元提高到40000美元。第二至八名运动员奖金也有不同程度的提高。

与往届相比,今年的比赛线路更加优化。其中,全程、半程线路贯穿黄河路、北一路、东二路、府前街、胜利大街等市区主干道,途经新世纪广场、清风湖公园、黄河公园、湿地公园、明潭公园以及黄河国际会展中心等地标景点,既可提升电视直播宣传效果,又可在一定程度上缓解运动员视觉疲劳,有利于运动员水平发挥。

武警全程保卫马拉松 占据10余制高点保安全



武警战士们在制高点进行全程侦查。

本报5月13日讯(首席记者 聂金刚) 5月13日黄河口国际马拉松比赛当天,武警东营市支队派出了精干力量对马拉松赛事进行了制高点的全程安全保障工作。

13日一早,武警东营市支队的战士们就已经全部就绪,准备全天候为马拉松赛事提供安全保障。马拉松赛事开始时,武警战士们已经占据了全程共10余制高点,其中包括东营市政府大楼、新世纪广场、东营市交警支队大楼等地。武警负责了马拉松全程的制高点侦

查和安全保障工作,到整个赛事结束,没有发生一起突发情况。

记者了解到,武警东营市支队的战士们主要担负沿途十余制高点控制、贵宾区警卫、核心区安保和机动备勤任务。

据了解,在接到国际马拉松赛安保勤务通知后,武警东营市支队高度重视,针对这次比赛规格高、规模大,动用兵力多、执勤任务重等实际特点,参训官兵进行了大量的有针对性的训练,确保比赛万无一失。



来自东营某医院的医生们义务为运动员做肌肉按摩,帮助消除疲劳。 本报记者 任小杰 摄影报道

义务按摩

一医生捐献造血干细胞前坚持参加马拉松比赛

“希望用强健的身体去帮助更多的人”

本报5月13日讯(见习记者 张婧婧) “中国万达”2012黄河口(东营)国际马拉松赛于5月13日在东营举行。在这近1.9万人的赛场上,有位特殊的选手,他既热爱运动又有副热心肠。身为医生的王争在比赛后继续履行救死扶伤的职责——捐献造血干细胞。

据王争介绍,这是他第一次参加马拉松比赛,因为没接受过专业训练,这次为了挑战自己,选择了10公里的马拉松赛。王争告诉记者,为了参加比赛,他和同事一行4人从早上4:30就从河口出

发,路上又赶上大雾,直到6点才赶到东营。“参加比赛本来就是为了锻炼身体,平时难得有这样的机会,参与本身就是一种快乐。不过既然参加了,就不会中途放弃,走也要走下来。”王争说。

采访中记者了解到,王争在2006年采血后便加入了中华骨髓库,去年得到配型成功的消息,赛后便要捐献造血干细胞。王争说:“我是医生,更能感受到病人的心情。长跑对捐献的影响不大,也更希望自己以强健的身体去帮助更多的人!”



王争赛前信心满满。

河口两位六旬老相识结伴来参赛

本报5月13日讯(记者 王瑞景) 马拉松赛程虽长,却不是年轻人的专属权利,参加本届马拉松赛的还有很多中老年人。刘家志和杜乃星就是从河口区仙河镇赶来的。

13日,在半决赛终点出口,记者见到了两位老先生,他们是跑步认识的名副其实的“跑友”。66岁的刘家志今年是第四次参加黄河口国际马拉松比赛。他说,他喜欢体育运动,长跑坚持了40多年,每天至少5000米。这次他参加的是半程赛,21公里。“很轻松,不算

累。”刘家志说。如果不是右腿受伤,他用的时间会更少些。

和刘家志结伴而来的是杜乃星,今年65岁。两人在一个镇上,直到退休后跑步时才认识。参加马拉松是第二次,去年也跑了。“感觉挺好的,大家一块跑,热闹。我们也是重在参与。”正说着,一位老人过来打招呼。老人名叫岳毅,是刘家志打篮球认识的,也爱跑步,坚持了30多年。“因为打球、跑步,认识了很多喜欢运动的人。”刘家志说,多参加体育锻炼还能让人的性格变得开朗。



三位参赛者均坚持跑步多年,左侧两位来自河口区仙河镇。 本报记者 王瑞景 摄

中国体育集邮 精品展东营亮相



来自江苏的邮展征集员在讲解他的足球邮集。 记者 王瑞景 摄

本报5月13日讯(记者 王瑞景) “这是1925年匈牙利的足球邮票……”12日上午,在东城御景广场的邮展上,来自江苏的林耀中兴致盎然地介绍道。12日,在国际马拉松赛的前一天,2012黄河口(东营)国际马拉松赛中国体育集邮精品展在东营亮相,并持续到13日马拉松比赛结束。

12日上午10时,记者走进邮展展厅,看到厅里摆着10排展架,上面展示着密密麻麻的邮品。这些邮品有奥运传奇、足球、自行车、跑步等各种门类,其中不乏100

多年前的国外珍邮,可以说弥足珍贵。记者数了一下,展厅里有144框邮票,每框有16片,每片上贴附有数量不等的邮票、明信片、信封、印样等邮品,有的一片上就多达30枚邮票。东营市邮政局一位负责人介绍,这是东营第一次举办体育集邮展,邮品不仅数量多,质量也是上乘。

邮展上不仅有参观者,还有来自江苏、上海等地的征集员。邮展上展出3部金奖邮集,7部大镀金奖邮集,9部镀金奖邮集,以及东营的10部邮集。



马拉松纪念戳

为庆祝2012黄河口(东营)国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛于5月13日胜利举行,黄河口集邮研究会设计两枚专题纪念邮戳,分别采用形象和写实的手法,刻画马拉松选手永往直前的拼搏精神,展示多彩东营体育竞技的激情盛况。 本报记者 李金金 本报通讯员 高钧 摄影报道